

H. P. Haagsman



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Note: Ecrit aussi en anglais

En poste: Department of pathobiology, Faculty of veterinary medicine, Utrecht

University, Pays-Bas (en 2004)

ISNI: ISNI 0000 0001 1065 8496 (Informations sur l'ISNI)

H. P. Haagsman: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Muscle development of livestock animals" (2004)



avec H. P. Haagsman comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec H. P. Haagsman (2 ressources dans data.bnf.fr)

Biologie (1)

Myogénèse



data.bnf.fr

Autres (1)			
Bétail Amélioration génétique	1 00		
Personnes ou collectivités en relati	on avec "H.	P. Haagsman" (2 ressources d	ans data.bnf.fr)
Personnes ou collectivités liées en tant que é	éditeur scientif	ique (2)	
M. E. Everts Everts	3 9	M. F. W. te Pas	3 ◊
Voir aussi (4 ressources dans data.	bnf.fr)		
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue génér	al		
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			